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VERKORT ADVIES (AA17.018) van de Codecommissie op het verzoek van [de heer Y]
namens [X] (hierna: verzoekster), op de voet van artikel 59 van het Reglement van de
Codecommissie en de Commissie van Beroep van de Stichting Code
Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de voorzitter van de Codecommissie.

De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van verzoekster van 22
februari 2018, en van de per e-mail van dezelfde datum en van 26 februari 2018 verstrekte
informatie.

1. De aanvraag

Verzoekster is voornemens op [een dag in 2018] een Hollandse [avond Z] te organiseren.
Deze bijeenkomst vindt plaats tijdens het vierdaagse [congres Z] dat plaatsvindt in Chicago
(Verenigde Staten). Tijdens deze bijeenkomst zullen vier Nederlandse centra casuistiek
delen. Tussen de casuistiek door zal een diner worden geserveerd. Deze avond is bedoeld
voor Nederlandse [artsen A] die deelnemen aan [congres Z]. Aan deelname aan de
bijeenkomst zijn voor de deelnemers geen kosten verbonden. De bijeenkomst wordt
financieel mogelijk gemaakt door [vergunninghouders B en C]. Het totaal aantal deelnemers
betreft dertig, waarvan vijfentwintig beroepsbeoefenaren en vijf niet-beroepsbeoefenaren.
Vier van de niet-beroepsbeoefenaren zijn medewerkers van de sponsors, de vijfde niet-
beroepsbeoefenaar is werkzaam bij de organisatie.

De Codecommissie begrijpt uit de adviesaanvraag in combinatie met de in de e-mail van 26
februari 2018 verstrekte informatie, dat de Hollandse [avond Z] is geaccrediteerd door de
[wetenschappelijke vereniging D].

Per deelnemer bedragen de totale kosten voor eten en drinken € 75,--.

Verzoekster verzoekt een en ander te toetsen aan de Gedragscode Geneesmiddelen-
reclame (hierna: de Gedragscode).

2. De beoordeling door de Commissie
De Codecommissie stelt vast dat de opzet van de Hollandse [avond Z] hetzelfde is als de
opzet voor de gelijknamige samenkomst die verzoekster op 2 april 2017 in Orlando

(Verenigde Staten) heeft georganiseerd en waarvoor de Codecommissie een voorwaardelijk
positief advies heeft afgegeven. Verwezen wordt naar dit advies van 10 maart 2017 met
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nummer A17.018. De overwegingen die in dat advies zijn opgenomen, neemt de
Codecommissie hier integraal over.

Voor de duidelijkheid herhaalt de Codecommissie dat er ook in dit geval vanuit wordt gegaan
dat verzoekster en de betreffende vergunninghouders de sponsoring voorafgaand aan de
sponsoring - op de wijze zoals voorzien in artikel 6.4.4 onder a - schriftelijk in een
overeenkomst zullen vastleggen. Aangezien verzoekster geen sponsorovereenkomst bij haar
aanvraag heeft gevoegd, zal zij alsnog de overeenkomst van sponsoring moeten overleggen.
In zoverre is dit advies, net zoals het advies uit 2017, voorwaardelijk positief.

Volledigheidshalve wordt hier tevens herhaald dat de vijf niet-beroepsbeoefenaren,
werkzaam bij de sponsors en de organisatie, op de voet van artikel 7.1.3 slechts in die
hoedanigheid bij de bijeenkomst/manifestatie aanwezig mogen zijn als zij als zodanig
herkenbaar zijn, bijvoorbeeld door het dragen van badges.

Een en ander leidt tot de conclusie dat positief kan worden geadviseerd, mits de sponsoring
steeds in een schriftelijke overeenkomst in de zin van artikel 6.4.4 onder a van de
Gedragscode wordt vastgelegd. Verzoekster dient, zodra zij deze heeft verkregen, de
gesloten sponsorovereenkomst aan de Codecommissie toe te zenden. In het geval geen
sponsorovereenkomst wordt aangegaan, zal de Codecommissie opnieuw om advies moeten
worden gevraagd.

3. De kosten

De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht.

Aldus gedaan te Amsterdam op 5 maart 2018 door mr. B. Brokkaar, voorzitter.
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